

Sväté omše a úmysly v kostole sv. Martina v Martine

Po	17. IV. 2017	07:00	+ Ladislav Anna Jozef Helena
		08:30	1. Za zdravie a B. požehnanie pre Stanislava 2. + Zlatica Mária Alexander Rozália Michal
		11:00	+ Jozef Emília Anna Štefan Milan
Ut	18. IV. 2017	06:00	+ František Jozef Ľudovít Božena Mária
		18:00	+ rodina Muráňová Ránová Foltýnová Harvánková a Kotrlová
St	19. IV. 2017	06:00	+ Anna František Vilma Karol Barbora Štefan
		18:00	Za zdravie a Božie požehnanie Slavomíry a za šťastný pôrod
Št	20. IV. 2017	06:00	Za zdravie a B. požehnanie pre Eduarda Katarínu Veroniku Tánu a rodičov
		18:00	Za zdravie a božie požehnanie pre Róberta
Pi	21. IV. 2017	06:00	Za zdravie a božie požehnanie pre dcéru Veroniku
		18:00	PodĎakovanie za 80 rokov života
So	22. IV. 2017	08:00	Omša s pánom biskupom Milanom Lachom
		18:00	+ Edmund a Mária
Ne	23. IV. 2017	07:00	PodĎakovanie za 70 rokov života a za zdravie a Božie požehnanie pre celú rodinu
		08:30	+ Karol Johana
		11:00	Za farníkov
		18:00	Za dar viery pre Jána

KEBY VZKRIESENIE BOLO LEN „OŽIVENÍM MŔTVOLY“...

Predstavte si: Vďaka liekom a všestrannej starostlivosti ste sa dožili 95 rokov. Vaše telo, zoslabnuté a nevzhľadné, už však túži a volá po tom, aby odišlo z tohto sveta. A do tohto deväťdesiatpäťročného tela by sa mal po vzkriesení navrátiť život?! To by teda bolo riadne rozčarovanie!

Poviem vám: Keby vzkriesenie spočívalo v tom, že Boh len oživil našu mŕtvolu, pokorne a úprimne by som ho požiadal: „Prosím Ťa, Pane, nechaj ma radšej v zemi. A ak chceš, aby predseda moje telo ešte nejakým spôsobom bolo užitočné, daj, prosím, aby z neho vyrástla kvetinka.“

Vzkriesenie však nie je len znovuoživenie mŕtvoly, i keby to malo byť telo krásnej mladej dievčiny, ktorá zomrela ako dvadsaťročná, alebo telo mladíka, ktorému priateľ, básnik Pascoli venoval tieto verše:

Lepšie je umrieť na vrchole krásy a o šedinách ešte nevedieť, tvoje kučeravé, plavé, hebké vlasy tvoja matka jemne učeše ti.

Máme nádej, že naše vlasy, poznamenané všetkým utrpením, ktorým sme v živote museli

prejsť, vlasy, ktoré nakoniec zlepi do tvrdých chumáčov smrteľný pot, nám učeše niekto iný. Boh života, ktorý sa skloní k našej smrti, a tak ako kedysi pri zrození sveta, i potom raz do nás vdýchne dych života - možno so slovami: *Všetko tvorim nové – teda i teba.*

Urobím Ťa takého, akým si v hĺbke srdca vždy túžil byť.

(zdroj: horcicneznko.sk)

Odpustky na Nedeľu Božieho milosrdenstva

Každý, kto si dnes pri verejnom vystavení obrazu Božieho Milosrdenstva v kostole alebo v kaplnke nábožne uctí tento obraz, a splní predpísané podmienky na získanie úplných odpustkov (svätá spoveď, sväté prijímanie, modlitba na úmysel sv. Otca) a pomodlí sa Modlitbu Pána a Verím v Boha a pridá k tomu nábožný vzdych vzývajúci Božie milosrdenstvo (napr. milosrdný Ježišu dôverujem v Teba), môže získať úplné odpustky pre seba alebo pre dušu v očistci podľa Dekréty o odpustkoch ktoré sa viažu na úkony úcty k Božiemu milosrdenstvu ktorý vydala 29.6.2002 Apoštolská penitenciária a odobrill ho svojim podpisom pápež Ján Pavol II.

Farský list č. 14 / 2017

Farské oznamy

Veľkonočná nedeľa

16. apríl 2017

Liturgický kalendár

Po	17. IV. 17	Pondelok vo Veľkonočnej oktáve
Ut	18. IV. 17	Utorok vo Veľkonočnej oktáve
St	19. IV. 17	Streda vo Veľkonočnej oktáve
Št	20. IV. 17	Štvrtok vo Veľkonočnej oktáve
Pi	21. IV. 17	Piatok vo Veľkonočnej oktáve
So	22. IV. 17	Sobota vo Veľkonočnej oktáve
Ne	23. IV. 17	Druhá veľkonočná nedeľa – Nedeľa Božieho milosrdenstva

Upratovanie kostola – Za upratovanie kostola veľmi pekne ďakujeme farníkom z časti mesta **Stred**. Na budúci týždeň prosíme o upratovanie farníkov z časti mesta **Prednádražie**.

Omše na Veľkonočný pondelok – budú ako v nedeľu, okrem večernej, ktorá nebude.

Novénu k Božiemu Milosrdenstvu – sa budeme modliť o 17:40. V pondelok o 10:40.

Loretánske litánie – ku cti Panny Márie budú dnes o 15.00 hod.

Púť do Čenstochovej – Nezisková organizácia Samaritán z Martina vás pozýva na púť do Čenstochovej 6. - 8. mája 2017. Cena je 149 €/osobu. Svojou účasťou podporíte poskytovanie sociálnych služieb. Bližšie informácie nájdete na martin.fara.sk.

Pozvánka na misie – Farnosť Sučany vás pozýva na misie Redemtoristov 22. - 30. 4. 2017. Bližšie informácie nájdete na martin.fara.sk.

Veľkonočný koncert – Srdečne Vás pozývame na veľkonočný koncert Surrexit Christus hodie, ktorý sa uskutoční vo štvrtok 20. apríla o 19:00 v kostole sv. Martina. Účinkujú koncertní umelci Jana Pastorková a Ľuboš Ihring.

DIELNIČKA - Milí rodičia, pozývame deti (3-10r.) na kreatívne aktivity a hry, ktoré sa konajú v soboty na fare od 14:30 do 16:30. Ďalšia Dielnička bude na budúcu sobotu 22.4.2017.

Pozvánka na konferenciu – „Rada pre pastoračiu v zdravotníctve pri Konferencii biskupov Slovenska“ v spolupráci s Duchovnou službou v nemocnici a Katolícka zdravotnícka

únia usporadúvajú **XII. KONFERENCIU KREŠTAN V DNEŠNEJ NEMOCNICI na tému: "Zomieranie v nemocnici – systém versus človek"**. Konferencia sa koná na budúcu sobotu 22. apríla 2017 na Mestskom úrade v Martine. Konferencia začne sv. omšou o 8:00 v kostole sv. Martina a z toho dôvodu sv. omša o 7:00 nebude. Sv. omšu bude celebroad Mons. Milan Lach SJ. Program konferencie nájdete na stránke v predsieni kostola a na martin.fara.sk.

Detský letný tábor: Pozývame deti na detský letný tábor, ktorý sa tento rok uskutoční v Ražejckých Tepliciach od 7.8. do 12.8.2017. Cena tábora je 70 € a v tom je zahrnutá cesta, ubytovanie, strava. Návratky si môžete vyzdvihnúť na farskom úrade.

Ľumbo cirkulus – Aj tento rok môžete podporiť naše občianske združenie **Ľumbo cirkulus** 2% percentami z dane. Aj vďaka vám sa mohol minulý rok uskutočniť detský letný tábor. Bližšie informácie nájdete vo Farskom liste alebo na internete. Za vaše 2% percentá z dane Vám v mene všetkých detí, ktorým to poslúžilo ďakujeme. Tlačivá sú pripravené v zradu v kostole a aj na internetovej stránke farnosti martin.fara.sk.

PodĎakovanie - Úprimné Pán Boh zaplať aj v mene všetkých farníkov vyslovujem organistom, spevákom, kostolníkom, miništrantom za liturgickú službu, tým, ktorí upratali a vyzdobili kostol a všetkým, ktorí akýmkoľvek spôsobom prispeli ku krásnej oslave Zmŕtvychvstania nášho Pána Ježiša Krista. Nech ich Pán Boh odmení svojim požehnaním.